

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ SATU MARE

HOTĂRÂREA

Nr. 61 din 28.09.2021

privind aprobarea scenariului de organizare și desfășurare a cursurilor în unitățile de învățământ din județul Satu Mare și structurile arondate începând cu 28 septembrie 2021

Având în vedere:

- adresa nr. 6430 din data de 28.09.2021 primită de la Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare avizată favorabil de către Direcția de Sănătate Publică a județului Satu Mare;
- prevederile Ordinului nr.5196/1756/03.09.2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2 emis de Ministerul Educației și Ministerul Sănătății;

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă scenariile de organizare și desfășurare a cursurilor la Liceul Reformat Satu Mare, Grădinița cu program prelungit nr.7, Liceul Teologic Romano-Catolic Ham Janos, Colegiul Național Doamna Stanca, Colegiul Economic Gheorghe Dragoș, Colegiul Național Mihai Eminescu, Colegiul Național Kolcsey Ferenc, Liceul de Arte Aurel Popp, Școala Gimnazială Mircea Eliade, Liceul Tehnologic Simion Bărnuțiu Carei pentru perioada 28 septembrie – 10 octombrie 2021, conform anexei, parte integrantă a prezentei hotărâri, urmare a propunerii Consiliului de Administrație a unităților școlare și avizate de către ISJ și DSP.

Art.2. Prin grija Instituției Prefectului - Județul Satu Mare, prezenta hotărâre va fi comunicată instituțiilor implicate.

**PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
PREFECTUL JUDEȚULUI**

ALTFATTER Tamás Ferenc





INSPECTORATUL
ȘCOLAR
JUDEȚEAN
SATU MARE



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr. 6430 /28.09.2021

AVIZAT
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
SATU MARE

Către,

Handwritten signature

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ SATU MARE



AVIZAT
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ
SATU MARE



Propunere

privind scenariul de organizare și desfășurare a cursurilor
în unitățile de învățământ din județul Satu Mare și structurile arondate începând cu **28 septembrie 2021**

Având în vedere prevederile Ordinului ministrului educației și al ministrului sănătății pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2 nr. 5196/1756/03.09.2021, a ratei incidenței, propunem aplicarea scenariilor de organizare și desfășurare a cursurilor pentru **perioada 28 septembrie – 10 octombrie 2021**, conform tabelului următor:

NR. CRT.	UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ	DENUMIREA UNITĂȚII CU PERSONALITATE JURIDICĂ	SCENARIUL PROPUȘ	RATA DE INCIDENȚĂ	DENUMIRE STRUCTURĂ ȘCOLARĂ	SCENARIUL PROPUȘ	OBS.
1	SATU MARE	LICEUL REFORMAT SATU MARE		Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 24	S2 – Grupa mixtă „Păpădia”	Cazuri confirmate în rândul cadrelor didactice
		GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 7 SATU MARE		Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 1 SATU MARE	S2 - Grupa mijlocie B	Cazuri confirmate în rândul preșcolarilor

Str. 1 Decembrie 1916 , Cod 440010 Satu Mare

Tel. +40 (0)261712175, Fax: +40 (0)261713441

www.satmar.ro



		LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC „HAM JANOS”	S2 – Clasa VII Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. Care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Cazuri confirmate în rândul elevilor
		COLEGIUL NAȚIONAL „DOAMNA STANCA”	S2 – Clasa XI a D Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. Care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Cazuri confirmate în rândul elevilor
		COLEGIUL ECONOMIC „GHEORGHE DRAGOS”	S2 – Clasa a XI a E Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Cazuri confirmate în rândul elevilor



			complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. Care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv				
		COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”	S2 – Clasa a X-a A Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. Care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Cazuri confirmate în rândul elevilor
2		COLEGIUL NAȚIONAL "KOLCSEY FERENC" SATU MARE	S2 –Clasa a-X-a C Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. Care au trecut mai	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Cazuri confirmate în rândul elevilor



			mult de 14 zile de la data testului pozitiv				
		COLEGIUL NAȚIONAL "KOLCSEY FERENC" SATU MARE		Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 24	S2 – Grupa Mare	Cazuri confirmate în rândul preșcolarilor
		LICEUL DE ARTE "AUREL POPP" SATU MARE	S2 Clasa a-VII-a B Excepție fac elevii vacinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. Care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Cazuri confirmate în rândul elevilor
		ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA ELIADE" SATU MARE	S2 Clasa a-VI-a D Excepție fac elevii vacinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Cazuri confirmate în rândul elevilor



			ultimele 180 de zile, dar pt. Care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv				
		COLEGIUL NAȚIONAL "DOAMNA STANCA" SATU MARE	S2 Clasa a-V-a Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. Care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Cazuri confirmate în rândul elevilor
		LICEUL TEHNOLOGIC "SIMION BARNUȚIU" CAREI	Suspendare activitate internat și cantină școlară.	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Cazuri confirmate în rândul personalului administrativ

PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

Prefectul județului Satu Mare,
ALTFATTER Tamás Ferenc

